

梅加瓦蒂主持斗争民主党25办公室开幕 强调全党干部团结奋斗 投机取巧者将被开除

(本报讯) 斗争民主党总主席于5月30日通过视频主持全国25个该党办公室正式启用, 号召全国党干和成员积极开展工作, 脚踏实地为人民和人民作好服务, 争取牛头党一直成为全国各地的最大政党, 为实现建立多元化、殊途同归和繁荣富强的国家而不懈奋斗。

梅加瓦蒂直接向全国党干和成员说明, 参加牛头党就必须听从命令, 为斗争民主党的使命而工作, 我们不需要投机取巧的成员, 不积极工作的党员最好自己滚蛋; 不然, 我们将不客气给予开除。她指出, 不久前, 我已下令开除了一些投机取巧份子, 我们不需

要这些投机者。如果各地还有投机行为分子, 请他们自动离开。梅加强调, 斗争民主党全体干部要坚持不懈奋斗, 保持我们是全国第一大党, 保持我们在政府内的执政地位, 保持为人民服务, 为建设强大的



PDIP总主席梅加瓦蒂·苏卡诺普特里

印尼国家利益不断前进。

梅加强调, 我们今天建设好25处我党办公室, 希望今后越建越多, 但建设新办事处需要资金和管理, 我们应该在干部积极工作的基础上开展建设, 千万不可投机取巧。

当天启用的25个办公室有三个是省级办公室 (DPD), 分别为东加里曼丹省斗争民主党办公室、中苏拉威西省办公室和马鲁姑省办公室。

有16个是县市级斗争民主党地方办公

室, (DPC), 分别为南丹格朗市、牙律市、美特罗市和各地13个县办公室。另外6个办公室是镇区办公室, 分布在中爪哇6个镇区。

梅加主席说, 我们在其他省市还有超过50个办公室, 是她过去先后主持启用。她指出, 这还远远不够, 我们必须继续建设更多办公室, 但大家知道, 这需要有土地、有资金才能实现, 但我相信, 大家合作努力, 我们必能实现更多的办公室。

(小全)

神舟十二号载人飞行任务计划6月实施

天舟二号货运飞船与天和核心舱交会对接完成后, 中国空间站在轨建造任务接下来就是发射神舟十二号载人飞船。根据规划, 今年6月, 我国将在酒泉卫星发射中心实施神舟十二号载人飞行任务。目前, 神舟十二号飞行乘组已转入强化训练阶段, 正全力备战即将到来的太空之旅。我们的记者在海南文昌专访了中国载人航天工程副总设计师杨利伟。一起听听杨利伟的介绍。

3名航天员将在轨驻留3个月, 开展舱外维修维护、设备更换、科学应用载荷等一系列操作。杨利伟首先对神舟十二号飞行乘组的组成情况进行了介绍。

杨利伟介绍, 神舟十二号飞行乘组从第一批和第二批航天员中选出。针对第一批航天员年龄较大的特点, 航天员系统科学提高训练强度, 不断提升他们在太空中的适应能力。

神舟十二号载人飞船计划于6月升空, 3名航天员将成为“天和”核心舱的首批“入住人员”。距离任务不到一个月, 飞行乘组已进入二级隔离状态, 各项工作也已经进行到了强化冲刺阶段。 央视网

印尼一客船发生大火274人获救1人失踪 搜救仍在进行

5月30日电 据外媒报道, 印度尼西亚一艘客船发生大火。当地官员30日表示, 船上已有274人获救, 但一人失踪, 搜救行动仍在进行中。

据报道, 印尼客船“卡里亚·英达”号(KM Karya Indah)从特尔纳特港出发, 前

往苏拉群岛的萨那纳港, 途中在马鲁古海发生大火。

印尼搜救机构公布的画面显示, 客船被大火吞噬, 烟雾弥漫, 穿着救生衣的乘客纷纷从甲板跳进救生船逃离火场。

搜救官员说, 他们共救出274人, 当

中没有人受伤, 获救者已被送到事发海域附近的一个村庄。不过, 有一人目前仍下落不明, 搜救行动还在进行中。

初步报告显示, 大火可能从引擎房开始蔓延。印尼官员表示, 他们正在调查火灾起因。 中国新闻网

